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І. АНАЛІЗ РОБОТИ ГЛУХІВСЬКОГО МІСЬКОГО МЦПО ЗА 2022 – 2023 Н. Р. 
У 2022 - 2023 навчальному році освітній процес у закладі здійснювався у змішаній формі (50% - очно, 50% -дистанційно). Дистанційна 

форма навчання здійснювалась на платформах Google classroom, Googl Meet Zoom, Skype,. Заняття проходили згідно розкладу, в якому чітко було 

зазначено коли і в якому форматі воно проходить 

У закладі, як і в минулому році, працювало 4 відділи: еколого - натуралістичний (18 гуртків – 180 вихованців ), науково - технологічний 

(34 гуртки – 332 вихованці), художньо-естетичний (34 гуртки – 430 вихованці), дослідницько – експериментальний (11 гуртків – 100 вихованці), 

загалом налічувалася 97 груп, які відвідувало 1042 учні шкіл та інших освітніх закладів громади.  

До навчання залучаються діти різних вікових категорій. Зокрема, у 2022-2023 навчальному році в гуртках закладу займались діти та 

учнівська молодь: 

- дошкільного віку – 153 особи (14,6% від загальної кількості вихованців) , це на 62 особи менше ніж минулого року;    

- молодшого шкільного віку – 225 осіб (21,6%), це на 170 осіб менше у порівнянні з минулим роком; 

- середнього шкільного віку – 416 осіб ( 40,0%), це на 175 особи менше ніж у 2020-2021 навчальному році;   

- старшого шкільного віку – 150 осіб (14,4%), це на 49 дітей більше ніж минулого року.   

До гурткової роботи залучені діти соціально вразливих категорій населення. 

Серед вихованців закладу:  

- діти з малозабезпечених сімей – 14 осіб (1,3% від загальної кількості вихованців); 

- діти з багатодітних сімей - 8 осіб (0,7 %); 

- діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування – 2 особи (0,2 %); 

- діти з особливими потребами – 2 особи (0,2 %); 

- діти з числа внутрішньо переміщених осіб – 4 особи 

 Гурткова робота велася за такими профілями: біологічний, екологічний, квітково – декоративний, початкове технічне моделювання, спортивно 

– технічний, предметно – технічний, інформаційно – технічний, декоративно – ужитковий, художньо - естетичний, гуманітарний, школа дітей раннього 

розвитку.  

У закладі сформовано ефективну модель 3-рівневої організації освітнього процесу за основними напрямками позашкільної освіти. 

Освітня робота в гуртках та творчих об'єднаннях здійснювалася згідно навчальних планів та програм. Педагоги працюють за програмами різного 

рівня, затвердженими  Міністерством освіти і науки України, відділом освіти Глухівської міської ради та Глухівським МЦПО. Більшість програм 

перероблені нашими керівниками до конкретних умов та матеріально-технічної бази закладу. У серпні 2022 року було затверджено наказом Глухівського 

МЦПО 16 програм: художньо-естетичного напряму – 6, дослідницько-експериментального напрям – 3, науково-технічний напрям – 5, художньо-

естетичний напрям – 2. 

Організація освітнього процесу здійснюється відповідно до річного плану роботи, складеного з урахуванням методичних рекомендацій щодо 

планування роботи позашкільних навчальних закладів. План розглядається на засіданні педагогічної ради МЦПО та затверджується начальником відділу 

освіти. 
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Освітній процес забезпечували 49 педагогічні працівники, з них: 36 осіб - основних працівників (у 3-х з яких призупинено трудовий договір? 1 -  

призвани д ЗСУ), 13 осіб.- сумісників. 

Повну вищу педагогічну освіту мають 43 особи, неповну вищу  – 5. Звання «Керівник гуртка-методист» має 1 педагог (Мирошнікова Т.В.).  

У 2022 – 2023 н. р. у закладі чергову атестацію, відповідно до «Типового положення про атестацію педагогічних працівників», пройшли 6 

педагогів. 3 пед. – атест. комісією 2-го рівня (відділ освіти) і 3 пед – атест. комісією 1-го рівня (Глухівський МЦПО). Під час атестації 2 педагоги 

підтвердили раніше встановлений максимальний тарифний розряд, 1 - підвищив свій тарифний розряд, 1 - підтвердив категорію і 2 - проатестувались 

на відповідність займаній посаді. 

 4 педагогічні працівники, у цьому навчальному році, вже пройшли фахові курси підвищення кваліфікації при обласному інституті післядипломної 

освіти для атестації у наступному навчальному році.  

У жовтні-грудні 2022 року всі основні педагогічні працівники пройшли дистанційне навчання «Цифрові інструменти Google для освіти», яке 

значною мірою допомогло всім керівникам гурткової роботи якісно й цікаво організувати дистанційне навчання. 

Діяльність педагогічного колективу направлена на реалізацію основних завдань Закону України «Про позашкільну освіту», обласних соціально-

освітніх проєктів, започаткованих Сумським обласним центром позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю: «Кровна родина»… 

Протягом всього навчального року особлива увага в закладі приділялась роботі із здібними та обдарованими дітьми з метою розвитку їх творчих 

здібностей.  

Пріоритетними напрямками роботи й надалі залишаються : 

- профорієнтаційна робота; 

- виявлення, розвиток талановитих та обдарованих дітей міста; 

- виховання на основі національних традицій, звичаїв, обрядів; 

- робота з дітьми, що потребують особливої уваги та з дітьми раннього віку; 

- підготовка підростаючого покоління до життя; 

- науково - дослідницька робота. 

Науково-методичне забезпечення позашкільної освіти – це складова системи забезпечення позашкілля, що передбачає удосконалення роботи 

педагогів і наявність необхідних наукових і методичних матеріалів. Науково-методичне забезпечення позашкільної освіти включає: 

− організацію і удосконалення навчально-методичної підготовки педагогічних працівників, удосконалення їхньої професійної 

компетентності; 

− підвищення ефективності навчально-виховного процесу в позашкільних навчальних закладах шляхом його наукового обґрунтування та 

відповідного методичного забезпечення. 

На початку 2022-2023 навчального року була змінена проблема, над якою працює заклад. Тепер вона звучить наступним чином: «Упровадження 

пріоритетних ідей в освітню діяльність позашкільного закладу для активізації інтересу вихованців до додаткових освітніх послуг та професійного 

самовизначення» 
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Впродовж року в міському центрі позашкільної освіти працювало методичне об'єднання, педагогічна рада та методична рада, де розглядались 

питання, спрямовані на вдосконалення освітнього процесу. 

На засіданнях педагогічної ради обговорювалися питання: затвердження та обговорення річного плану роботи закладу, освітньої програми 

закладу та схвалення навчальних програм для гуртків; підсумки роботи закладу та психолога за перше півріччя, моніторинг відвідування гуртків 

здобувачами освіти; організація освітнього процесу під час військового стану з використанням різноманітних форм роботи, підсумки атестації 

педагогічних працівників закладу; підсумки роботи закладу за 2022 – 2023 навчальний рік.  

У 2022 – 2023 навчальному році в Глухівському МЦПО здійснював свою роботу й практичний психолог. Його робота була спрямована на 

створення сприятливих соціально-психологічних умов для успішного навчання, всебічного розвитку вихованців на основі їх інтересів і власного 

вибору. 

Згідно річного плану роботи, упродовж року практичним психологом було проведено наступні види роботи: діагностична, розвивальна, 

профілактична та просвітницька. 

З метою підвищення психологічної культури всіх учасників освітнього процесу, у закладі були проведені тренінгові заняття «Від 

сором`язливості до успіху», «Розвиваємо свої таланти», «Ми та конфлікт», тематичні акції та тижні: «Тиждень з протидії булінгу», «День 

толерантності», «16 днів без насильства», «Тиждень психології», де були проведені різноманітні цікаві заходи, творчі конкурси та ігри , які 

формують творчий потенціал, розвивають комунікативні здібності, впевненість у своїх діях, виховують культуру поведінки, тощо. 

В рамках обласного проєкту «Завжди поруч» та з метою надання психологічної підтримки та збереження ментального здоров`я 

педагогічних працівників було проведено цикл занять з підвищення рівня обізнаності педагогів щодо психологічної травми, посттравматичних 

стресових розладів, формуванню практичних навичок щодо надання здобувачам освіти психологічної допомоги в умовах війни 

 У 2022-2023 н. р. в закладі працювало учнівське самоврядування «Школа «Лідер». Здебільшого, робота була направлена на збільшення 

соціальної активності учнівської молоді закладу шляхом розширення благодійної, волонтерської та проєктної діяльності. Юні активісти 

виступили ініціаторами та співорганізаторами благодійних акцій серед закладів освіти на території громади «Смілива гривня», «World Cleanup 

Day». Долучились до участі у благочинній акції «Подарунок солдату» та інших благодійних заходів. 

Впродовж навчального року учнівське самоврядування працювало за завданнями освітнього проєкту «Чистий Глухів, брали участь у 

Всеукраїнському проєкті «МІШЕЧОК» - 2023,  Міжнародній акції цифрового прибирання «Digital Cleanup» . Розробили та реалізували власний 

освітній проєкт “AIECEI”- академічна доброчесність в закладах позашкільної освіти.  

Лідери учнівського самоврядування закладу започаткували проведення на базі МЦПО тренінгової сесії "Участь молоді" для 

самоврядування здобувачів освіти закладів міста Глухова. Захід проводився Молодіжною радою при Сумській ОДА з громадською організацією 

"Ліга змін". Долучилися до Міжрегіонального онлайн діалогу молоді і влади «Екологія та війна. Чисте повітря для молоді України». Брали участь 

у навчальному івенті, захід для активістів самоврядування «Молодь на прокачку» який проходив у місті Суми.  

Вихованці самоврядування МЦПО брали участь у виборах членів самоврядування Сумських молодіжних рад. Ангеліну Трошу за 

результатами онлайн голосування обрано заступником голови Сумської обласної ради старшокласників (СОРС) при комунальному закладі 

Сумської обласної ради - Центрі позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.  Вихованки самоврядування Миронова Анастасія та 

Троша Ангеліна увійшли до оновленого складу Молодіжної ради Сумщини. 

Основним показником результативності роботи позашкільного закладу є участь і досягнення вихованців у конкурсах, змаганнях, 

виставках та фестивалях. З урахуванням особливостей даного навчального року діти закладу досягли наступних результатів: 

науково-технічний відділ 
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- Всеукраїнські відкриті змагання учнівської молоді з картингу (кер. гуртка Бурнос Сергій Анатолійович)- Луценко Петро, Сергійчук 

Владислав, Дещенко Агнія, Луценко Уляна, Степченко Тігран, Кривошеєв Тимур, Курлук Роман, Мельник Кирило, Сірож Лев, Матвієнко Єгор- 

лауреати змагань; 

- Всеукраїнські відкриті змагання учнівської молоді (юніори) з авіамодельного спорту (вільнолітаючі моделі літаків у приміщеннях) (кер. 

гуртка Сидоренко Сергій Володимирович) – Артеменко Владислав, Галич Володимир, Козенко Тихон, Мамлига Артем, Йотка Ілля – активні 

учасники;  

- Всеукраїнські відкриті змагання учнівської молоді з радіоелектронного конструювання ( кер. гуртка – Ковальчук Володимир Олексійович 

) – Суботін Никита, Чернишов Тимофій-активні учасники; 

- обласний етап фотоконкурсу «Моя Україно!» (кер. гуртка Архипенко Анатолій Федорович) – Дрожжа Олександра -ІІІ місце; Борисенко 

Яна, Ільченко Мілана, Кандюкова Єлизавета, Сидоренко Каміла, Артеменко Сніжана  – участь; 

- обласний конкурс фото та відеоробіт «Сімейне захоплення» (кер. гуртка: Дещенко Олександр Миколайович, Сидоренко Сергій 

Володимирович) – Дещенко Агнія -І місце, Галич Володимир – ІІ місце; 

- обласні змагання з робототехніки та електронного конструювання (кер. гуртка Сагайдак Павло Миколайович) – Суботін Никита – І місце, 

Кожедуб Кіріл – І місце; 

- обласні змагання учнівської молоді з початкового технічного моделювання (кер. гуртка Іллюченко Тетяна Вікторівна) – ІІ командне місце, 

у особистому заліку: Єрьомін Олексій – І місце, ІІІ місце; Вовченко Валерія  -ІІ місце, ІІІ місце; 

- обласні відкриті змагання з авіамодельного спорту (кер. гуртка – Сидоренко Сергій Володимирович) – Артеменко Владислав, Галич 

Володимир, Козенко Тихон, Мамлига Артем, Йотка Ілля - активні учасники; 

- обласний етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!» (кер. гуртка – Архипенко Анатолій 

Федорович) - Дрожжа Олександра - І місце; Федоров Владислав - ІІІ місце; Шершень Катерина – ІІ місце; Ільченко Мілана, Качура Олеся- участь. 

- обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» 

- Хандій Віталій - робота «Сучасний будинок» (кер. гуртка Кардашов Геннадій Павлович) – І місце; колективна робота вихованців гуртка 

«Робототехніка» - «Гра «Лабіринт» (кер. гуртка Сагайдак Павло Миколайович) - І місце; колективна робота вихованців гуртка 

«Ракетомоделювання» - «Модель-копія ракети «Метеорит -1» (кер. гуртка Журенко Андрій Вікторович) – І місце; Ляшенко Артем - робота 

«Найпростіший вантажний автомобіль» (кер. гуртка Кардашов Геннадій Павлович) – ІІІ місце; Квасник Артем – робота «Трактор» (кер. гуртка 

Кардашов Геннадій павлович) – ІІІ місце.. 

еколого-натуралістичний відділ 

 Міжнародний онлайн фестиваль-конкурс мистецтв “Golden Autumn”, Чалий Роман – ІІ місце 

 V Міжнародний дистанційний фестиваль конкурс “З любов'ю до тварин” - Бірюк Олександра, Абрютіна Анастасія, Коломієць Марія, 

Темченко Михайло, Шаман Сніжана – І місце, Боровик Олександр, Онопрієнко Крістіна – ІІ місце; Вовк Дарина – ІІІ місце 

 Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв Україна - Чехія “Зимова казка”, Чалий Роман – І місце, Чалий Іван – ІІ місце 

 VII Міжнародний багатожанровий дитячий онлайн фестиваль -конкурс “Мій пухнастий друг”, Пилипенко Даніїл - ІІ місце 

 Всеукраїнський конкурс «Один день з життя Чорноморського дельфіна» , Шаман Сніжана – І місце 

 V Всеукраїнський двотуровий дистанційний конкурс образотворчого, декоративно-ужиткового мистецтва “Битва жанрів”, Щепетова Дар’я 

- І місце 
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 Всеукраїнський онлайн фотоконкурс дитячих робіт “Осінь у дитячому об'єктиві”, Темченко Роман - І місце 

 Всеукраїнській бліц-конкурс українського патріотичного смайлу Шаман Сніжана – ІІІ місце 

 Всеукраїнський конкурс дитячої творчості “Чарівна осінь”,  Дещенко Валерія - І місце, Щепетова Даря - І місце, Комісарчук  Вікторія - І 

місце 

 Всеукраїнський фотоконкурс “Українець та Україночка 2022 року”, Худан Світлана – І місце 

 Всеукраїнська акція  “Птах року”, Вовк Дарина – І місце 

 Всеукраїнський конкурс творчості дітей та учнівської молоді “За нашу свободу”, Старченко Артем – І місце 

 Всеукраїнський онлайн конкурс “Мій домашній улюбленець”, Мелута Павло – ІІ місце, Мелута Альбіна – ІІІ місце 

 Всеукраїнський онлайн конкурс “Лялька -мотанка”, Вовк Дарина, Супрун Віталіна, Худан Світлана -  І місця 

 ІІ Всеукраїнський дистанційний багатожанровий конкурс талантів “Чарівний янгол - 2022”,  Комісарчук Віталіна , Яловенко Марія, Чалий 

Роман - І місця 

 Всеукраїнський онлайн-конкурс “Скринька зимового зайця”, Вовк Дарина - ІІ місце, Абрютіна Анастасія - ІІІ місце 

 Всеукраїнський конкурс дитячої творчості до Всесвітнього дня домашніх тварин “Мій домашній улюбленець”, Вовк Дарина - ІІ місце, 

Шевченко Мілана  - ІІ місце 

 Всеукраїнський бліц - конкурс “Український орнамент Перемоги”, Вовк Дарина - І місце, Щепетова Дар’я - ІІ місце 

 Відкритий онлайн-фотоконкурс “Аптека на підвіконні”, Щепетова Дар’я – ІІ місце 

 Всеукраїнський багатожанровий дистанційний конкурс “Талановиті та незламні”, Тупик Сніжана - І місце 

 ІV Всеукраїнський конкурс “Гуманне ставлення до тварин”, Школа Єлизавета – ІІІ місце 

 Всеукраїнський театральний конкурс “Леномад Фест”, вихованці гуртка «Екологічний театр «Світанок»  - І місце 

 Обласний етап Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості “Чисті роси” номінація “Театральне мистецтво” - “Живе 

слово”,  Школа Єлизавета – лауреат 

 Навчання в обласній Школі народних ремесел, Сердюк Дар’я, Сухенко Вероніка - сертифікати 

 Обласний етап конкурсу “Український сувенір”, Курлук Олеся, Троша Ангеліна, Міронова Анастасія – І місця 

 Обласний конкурс творчо обдарованих дітей і підлітків “Чарівні барви Сумщини”, Сердюк Дар’я – І місце 

  Обласний етап Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості “Чисті роси”, номінація “Театральне мистецтво”, вихованці 

гуртка “Екологічний театр “Світанок” – ІІ місце 

 Обласний етап Всеукраїнського конкурсу “Земля - наш спільний дім”, вихованці гуртка “Екологічний театр “Світанок” – І місце 

 Обласний фестиваль-конкурс родинних гербів “Я.Родина.Україна.” (проєкт “Кровна родина”), Чалий Іван – ІІІ місце 

 Обласний марафон екологічних активностей «Екожиття – наше майбуття», вихованці еколого-натуралістичного відділу МЦПО, грамота 

за активну участь 

 Обласний фестиваль родинних старожитностей «Мамина вишиванка», номінація «Сорочечка для дитини» (проєкт “Кровна родина”), Вовк 

Дарина (результат очікуємо) 

 Обласна просвітницько-краєзнавча акція “Мій рідний край”(проєкт “Кровна родина”), Худан Світлана (результат очікуємо) 

художньо-естетичний відділ 
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- Обласний конкур дитячого малюнка «Я люблю свій рідний край» в межах обласного соціально-освітнього проєкту «Кровна родина» 

- Діана СВЕРБЕЙКІНА, вих. школи дітей раннього творчого розвитку «Веселка» - диплом за участь (кер. Оксана Дуніна, Людмила Єрьоміна та 

Анна Агеєнко); 

- Всеукраїнський конкурс дитячої творчості до Всеукраїнського дня домашніх тварин «Мій домашній улюбленець» - Мажуга 

Олександра, вих школи дітей раннього творчого розвитку «Веселка» – ІІ місце (кер. Оксана Дуніна, Людмила Єрьоміна та Анна Агеєнко); 

- Обласний конкур дитячого малюнка «Я люблю свій рідний край» в межах обласного соціально-освітнього проєкту «Кровна родина» - 

Анна МОРОЗ, вих гуртка образотворчого мистецтва «Арт-фантазія» - І місце (кер. Зоя Шаповал);  

- Обласний конкурс малюнків «Українська родина – міцна і єдина» - Маргарита МЕЛЬНИК, вих гуртка образотворчого мистецтва «Арт-

фантазія») - ІІ місце (кер. Зоя Шаповал);   

- Обласних етапах Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» номінація «Співуча веселка» - Рева Марина, 

вих. вокального гуртка «Сузір’я Stars» – ІІ місце (кер. Наталія Сергійчук); 

Зразкове творче об`єднання «Дивосвіт ремесел» (кер. Тетяна Мирошнікова): 

- ІІІ Міжнародний дитячий онлайн фестиваль - конкурс “Українська осінь 2022” – І місце; 

- Міжнародний багатожанровий двотуровий фестиваль конкурс талантів «Наталка – Полтавка» - Лауреати І Премії; 

- Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв Україна – Чехія «Зимова казка» Лауреат ІІ Ступеня; 

- V Всеукраїнський двотуровий дистанційний конкурс образотворчого, декоративно-ужиткового мистецтва «Битва жанрів» - І місце; 

- Всеукраїнський двотуровий дистанційний конкурс мистецтв «Ліга талантів АРТ» - Дипломи І Ступеня; 

Зразкове творче об`єднання «Перлина»  (керівник Наталія Філатова): 

- ІІІ Міжнародний дитячий онлайн фестиваль - конкурс “Українська осінь 2022” – І та ІІ місце; 

- ІV Міжнародний дистанційний фестиваль конкурс «З любов`ю до тварин» - І та ІІ місце; 

- VII Міжнародний багатожанровий дитячий онлайн фестиваль конкурс «Мій пухнастий друг» -  І та ІІ місце; 

- VIII Міжнародний благодійний багатожанровий онлайн фестиваль творчості «Хай буде весна» - І місце; 

- Міжнародний багатожанровий Х онлайн фестиваль творчості «Квіткове вбрання планети Земля» - Гран прі; 

- ІІ Всеукраїнський благодійний фестиваль мистецтв «Паляниця Фест» -Гран прі; 

- Всеукраїнський бліц- конкурс «Український орнамент Перемоги» - І місце; 

Творча майстерня «Сувенірна мозаїка» (кер. Наталія Сотніченко): 

- ІV Міжнародний дистанційний фестиваль конкурс «З любов`ю до тварин» - ІІ місце; 

- VII Міжнародний багатожанровий дитячий онлайн фестиваль конкурс «Мій пухнастий друг» - І місце; 

- Міжнародний багатожанровий ІХ онлан фестиваль творчості «Великоднє диво» - Дмплом І Ступеня; 

- ІІ Всеукраїнський благодійний фестиваль мистецтв «Паляниця Фест» - І місце; 

- Всеукраїнський конкурс «Чари зимових свят» - ІІ місце; 

- Всеукраїнський бліц- конкурс «Український орнамент Перемоги» - І місце; 

- Всеукраїнська виставка - конкурс «Український Сувенір» - ІІІ місце 

дослідницько-експериментальний відділ 

 ІІ (обласний) етап конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН:  
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І місце: 

- Литвиненко Володимир, вих. гуртка «Біологія людини» (наукові керівники: Шилова Наталія Василівна). Секція: загальна біологія. 

Тема роботи «Захворювання на цукровий діабет як чинник ризику смертності при COVID-19»; 
- Бражник Мелана, вих. гуртка «Біологія людини» (науковий керівник Гулакова Інна Миколаївна). Секція: психологія. Тема роботи 

«Адаптація старшокласників до освітнього процесу в умовах дистанційного навчання»; 
- Скосер Вікторія, вих. гуртка «Основи культури мовлення» (наукові керівники Кухарчук Ірина Олексіївна). Секція: українська мова. 

Тема роботи «Семантико-стилістичні особливості військової лексики (на матеріалах поезії про російсько-українську війну» 
ІІ місце: 

- Мєшкова Анастасія, вих. гуртка «Мистецтвознавство» (науковий керівник Грудіна Ніна Михайлівна). Секція: історичне 

краєзнавство. Тема роботи «Розвиток ракетомодельного гуртка на Глухівщині»; 
- Базуріна Софія, вих. гуртка «Інформатика» (науковий керівник Базурін Віталій Миколайович). Секція: кібербезпека. Тема роботи 

«Розробка програми для шифрування текстових повідомлень»; 
- Троша Ангеліна, вих. гуртка «Біологія людини» (науковий керівник Гулакова Інна Миколаївна). Секція: педагогіка. Тема роботи 

«Актуальність питання академічної доброчесності у закладах позашкільної освіти» 

ІІІ місце: 

- Гапич Марина, учениця Баницького НВК (науковий керівник Просяник Сергій Володимирович). Секція: історичне краєзнавство. 

Тема роботи «Село Баничі в роки нацистської окупації (за спогадами місцевих жителів); 

- Жотик Дмитро, вих. гуртка «Географія та ландшафтознавство»» (науковий керівник Ащеулова Інна Петрівна). Секція: ГС та ДЗЗ. 

Тема роботи «Сучасні кліматичні зміни Шостинського району та їхній вплив на ландшафти Шалигинського заказника». 

  ІІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів членів МАН України - Литвиненко Володимир, вих. 

гуртка «Біологія людини» - ІІ місце, Базуріна Софія, вих. гуртка «Інформатика» - ІІІ місце . 

  Обласна науково-практична конференція «Перший крок у науку»:  

І місце  

- Боков Максим Юрійович, вих. гуртка «Інформатика» (науковий керівник Базурін Віталій Миколайович), секція «Комп’ютерні науки»; 

- Волончук Олександра, вихованка гуртка «Географія та ландшафтознавство»; 

ІІ місце 

- Шейко Марк, вих. гуртка «Географія рідного краю» (науковий керівник Темченко Яна Сергіївна), секція «Екологія».  
ІІІ місце 

- Шпак Микола, вих. гуртка Літературне краєзнавство» (керівник Кабанова Олена Олексіївна), секція «Українська література»; 
- Лиман Поліна, вих. гуртка «Географія рідного краю» (науковий керівник Темченко Яна Сергіївна), секція «Соціологія» 

 Міжнародні змагання наукових і мистецьких екологічних проєктів «GENIUS Olympiad» - Дем’яненко Катерина, вих. гуртка 

«Літературне краєзнавство» - срібна призерка (керівник Кабанова Олена Олексіївна). 

  Всеукраїнський конкурс «Екопогляд» - Волончук Олександра та Жотік Дмитро, вих. гуртка «Георгафія та ланшафтознавство» - 

фіналісти (кер.гуртка Ащеулова Інна Петрівна)  

  Всеукраїнський відкритий інтерактивний конкурс «МАН-Юніор Ерудит» - вихованці гуртка «Біологія людина» - сертифікати І 

ступеня (9 гуртківців), сертифікат учасника (1 гуртківець) (керівник Шилова Н.В.) 
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 Всеукраїнський конкурс наукових учнівських проєктів і розробок «УНІВЕРСІАДА-2023» - Троша Ангеліна, вих. гуртка «Екологія 

людини» - ІІІ місце (керівник Гулакова І.М.) 

  IV Всеукраїнська наукова конференція-конкурс «Молодь. Наука. Природа. 2023» - Литвиненко Володимир, вих. гуртка «Біологія 

людини» - І місце (керівник Шилова Наталія Василівна).  

  Обласний літературний конкурс «Проба пера» -  ІІ місце: Дем’яненко Катерина, Бражник Мелана, Шевченко Євген, Ярова Тетяна; 

ІІІ місце: Дзекелєв Даніїл, Троша Дар’я, вих. гуртка «Літературне краєзнавство», (керівник Кабанової Олени Олексіївна)  

  Всеукраїнський конкурс молодіжних науково-технічних проєктів «InventorUA» - Сагайдак Анна, вих. гуртка «Smart-технології» 

(керівник гуртка Сагайдак Павло Миколайович) та Литвиненко Володимир, вих. гуртка «Біологія людини» ( керівник Шилова Наталія Василівна) 

- дипломи учасників та сертифікати на безкоштовне відвідування Музею науки у Києві.  

  ІІІ обласний мистецький конкурс «Весняні надії» - Ярові Тетяна та Костянтин, вих. гуртка «Літературне краєзнавство» - переможці 

(керівник Кабанова Олена Олексіївна)  

  Обласний літературний конкурс «Голоси воєнного часу» в рамках обласного соціально-освітнього проєкту «КРОВНА РОДИНА» 

- Дзекелев Даніїл, вих. гуртка «Літературне краєзнавство» - ІІІ місце (керівник Кабанова Олена Олексіївна)  

  Обласний етап Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», номінація «театральне мистецтво» – «Живе 

слово» - Катерина Дем’яненко та Тетяна Ярова вих. гуртка «Літературне краєзнавство» - лауреати (керівник Кабанова Олена Олексіївна)  

  Обласний конкурс соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду» - вихованці гуртка «Екологія людини» - І місце 

(керівник Гулакова Інна Миколаївна)  

Вихованці гуртків дослідницько-експериментального відділу активно долучились до участі в 14 наукових конференціях: 

Міжрегіональній історико-краєзнавчій конференції учнівської молоді «Історична пам’ять в умовах сучасної війни», Всеукраїнській науково-

практичної інтернет-конференції «Сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку природничо-математичних наук, Міжнародній науковій 

конференції «Актуальні проблеми дослідження довкілля», «Мова й література у проєкції різних наукових порадигм» та інші. Юні дослідники 

отримали сертифікати учасника конференції. Тези наукових проєктів опубліковані в збірках за результатами конференцій. 

Показники результативності  

участі вихованців МЦПО в змаганнях, конкурсах, фестивалях, виставках різного рівня організації 

 

Захід 

Всього заходів Всього учасників Переможців 

2021-2022 2022-2023 2021- 2022 2022-2023 2021-2022 2022-2023 

Міжнародні заходи 11 10 24 33 21 30 

Всеукраїнські заходи 30 35 89 108 71 94 

Обласні заходи 23 35 111 136 69 128 

Важливе місце у роботі позашкільного закладу займають й міські змагання, конкурси та фестивалі, які проводяться як для вихованців 

закладу, так і для дітей освітніх закладів громади. Вже впродовж декількох останніх років в закладі стало традицією відмічати день позашкілля, 

який припадає на третю п’ятницю вересня. Цей навчальний рік не став винятком. Цьогоріч цей день припав на 16 вересня і свято проходило в 

онлайн форматі. З вітальними словами до позашкільників звернулись начальник відділу освіти та адміністрація закладу. Кращі вихованці закладу 

були нагороджені грамотами й дипломами.  
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Напередодні Дня захисників і захисниць України та Дня Збройних сил України вихованці Глухівського МЦПО долучилися до акції 

«Подарунок для військових». Свою повагу та вдячність військовослужбовцям вони висловили в малюнках, вітальних листівках, власноруч 

зроблених сувенірах. Діти переконані, що вироби та яскраві малюнки  стануть для захисників оберегами на фронті, адже в кожен із них вони 

вклали часточку свого серця. #творимо_віримо_переможемо 

Традиційною формою співпраці закладу з Глухівським національним педагогічним університетом ім. О. Довженка є міський етап конкурсу-

захисту учнів-членів МАН України. 2022 – 2023 навчальний рік не став винятком. Захід походив упродовж трьох днів в очному форматі Членами 

журі були представники МЦПО і представники ГНПУ. Методист дослідницько-експериментального відділу МЦПО є координатором проведення 

І етапу конкурсу захисту серед обдарованих учнів закладів освіти громади. Учасниками стали 123 здобувачів загальної середньої освіти  

Глухівської громади, серед яких 13 вихованців гуртків дослідницько-експериментального відділу МЦПО. Стартував конкурс урочистим 

відкриттям, під час якого всі учасники отримали грамоти та заохочувальні подарунки. 

 З метою сприяння виявлення і подальшого розвитку творчо обдарованих дітей у галузі декоративно-ужиткового мистецтва та технічної 

творчості в закладі, після невеликої перерви, була організована виставка – конкурс «Натхнення. Творчі пошуки». З 27 по 31 березня учні 

загальноосвітніх шкіл міста мали змогу відвідати виставку, яка знаходилась в художньо-естетичного відділу закладу. На ній були представлені 

роботи вихованців центру у напрямах: бісероплетіння, витинанка, оригаметрія, м`яка іграшка, робототехніка, З-D моделювання, авіа-, авто -, 

ракето- моделювання, радіоелектронне конструювання, печворк, валяння з вовни та інші. Для відвідувачів виставки, учнів загальноосвітніх шкіл 

міста були проведені майстер – класи з виготовлення орігамі, бісероплетіння та пошиття м`якої іграшки. 

Другий рік поспіль, у рамах проєкту #Творимо_Віримо_Переможемо, у сквері Тараса Шевченка, закладом був проведений фестиваль 

Писанок "Великоднє диво". Юні майстри нашого міста виготовили великодній декор з фетру "Писанка" й прикрасили нами дерева. Окрім того у 

цьому році у парку ще встановили великі писанкові конструкції з оригінальними візерунками.  

Також у рамках цього ж проєкту закладом були проведені: онлайн фотоквест до Дня матері «Моя найрідніша» та онлайн-конкурс «У 

вишиванку вбралася родина – розквітла в барвах Україна»  до Дня вишиванки. Переможці онлайн-конкурсу визначались за результатами 

голосування учасників соцмережі "Фейсбук". Ними стали: родина Нінько - І місце (Нінько Вероніка, вихованка гуртка "Географія та 

ландшафтознавство"); родина Вовк - ІІ місце (Дарина Вовк, вихованка гуртка "Цікавий світ птахів") та родина Миронових - ІІІ місце (Миронова 

Анастасія, вихованка гуртка "Екологія людини"). 1 червня, з нагоди Дня захисту дітей у Глухівському міському центрі позашкільної освіти 

відбулась церемонія нагородження. Грамотами центру були нагородженні найактивніші вихованці, переможці обласних та всеукраїнських 

конкурсів, юні дарування, які успішно популяризують дитячу творчість та роблять особистий внесок у розвиток іміджу закладу. 

Учасниками заходу стали також родини вихованців - переможці та лауреати он-лайн фотоконкурсу «У вишиванки вбралася родина-

розквітла в барвах Україна» які привітали та вручили подарунки.  

Педагогічні працівники художньо-естетичного відділу виступали координаторами серед освітніх закладів мста. Під їх керівництвом було 

проведено чимало міських етапів всеукраїнських конкурсів, фестивалів та виставок. Це міські етапи фестивалю дитячої та юнацької творчості 

«Чисті роси» номінація «образотворче мистецтво» «Юні художники Сумщини», номінація «театральне мистецтво» «Живе слово», номінація 

«хореографічне мистецтво» «Віночок дружби». Також вони приймають активну участь у культурному житті міста. 

На базі еколого-натуралістичного відділу було проведено:  

- майстер-класи: «Лялька-мотанка, як оберіг для воїнів ЗСУ», «Виготовлення народної іграшки з сіна»; 

-  виховні заходи до Дня Землі, Дня Води, Міжнародного Дня безпритульних тварин, Дня птахів, Дня гідності та свободи…; 

- марафон екоактивностей до Дня довкілля; 

https://www.facebook.com/hashtag/%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%BE_%D0%B2%D1%96%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%BE_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BC%D0%BE?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUe4LVIgcDL6vIaWn8RGb-qgbq61nFHHv3rBVl6DQhW2d40Ffmmhk9LwvjyHzKgE5YCuS-QipPSDp3EFY2VZpYZR9FtO6GYzfp_4ipiksBteZqN9-xWeqOFuGsZ6NTfs-ufnZWLks0JgXqlyjNuVPb_HYEvUd5SO17V-7ZxndKEGzZj2oba_Q5a93q0ZWZL9_N-kJnnYFvVD2Rh_kzoSik-1tKGgsaPf5uR8QhJX6Wpypc7P-euehUCbAF0upkSU2CR4v_M5NMzAfbssTqtodWa&__tn__=*NK-y-R
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- художня майстерня «Намалюй мир» до Міжнародного дня миру; 

- Ековечорниці World Bread Day.   

Взяли участь у фестивалі «Воргол в умовах війни», долучились до акцій: «Промінь світла» (виготовлення окопних свічок). Провели велику 

кількість заходів виключно лише для учнів шкіл громади задля того, щоб відволікти дітей від жахливих реалій сьогодення та популяризувати 

роботу гуртків. 

Традиційно, за підсумками річних досягнень вихованців закладу, кращі гуртківців отримують нагороду у вигляді стипендії міського 

голови. У 2023 – 2024 навчальному році цю стипендію отримуватимуть: Шаман Сніжана, вихованка еколого-натуралістичного відділу, Суботін 

Никита, вихованець науково-технічного відділу та Волончук Олександра, вихованка дослідницько-експериментального відділу.  

Значне місце в роботі закладу відводиться запровадженню STEM-освіти. Створено освітнє середовище, яке дає можливість для наукової, 

науково-технічної, науково-дослідницької підготовки молоді. У науково-технічному відділі функціонують навчальні лабораторії, оснащені 

необхідним обладнанням та матеріалами, пов’язаних із технічним моделюванням, електротехнікою, інформаційно-технічними технологіями, 

дослідженням в обласні нано-технологій, робототехніки і інтелектуальних систем, радіотехніки і електроніки, тощо. Учні-члени МАН, якими є 

вихованці дослідницько-експериментального відділу, розробляють науково-дослідницькі роботи з подальшою демонстрацією отриманих 

результатів під час їх конкурсу-захисту. В ході підготовки наукових-проєктів вони опановують технологічний алгоритм від зародження 

інноваційної ідеї до створення творчого продукту – стартапу. У інших відділах STEM-освіта здійснюється на гурткових заняттях, де 

передбачається комплексне поєднання науки, техніки, інженерії, математики... На своїх заняттях керівники гуртків упроваджують інтегрований 

підхід до здійснення освітнього процесу, розвивають критичне мислення, сприяють застосуванню науково-технічних знань у реальному житті, 

розширенню сфери їх інтересів. 

Також, увага приділяється питанням впровадження в освітній процес проєктних технологій, організації практико-орієнтованого навчання 

вихованців та залучення їх до участі у всеукраїнських конкурсах і програмах.  

Результатом цієї роботи є сформовані у підростаючого покоління такі STEM-компетентності, як: уміння поставити проблему, 

формулювати шляхи його вирішення, уміння застосовувати знання в різних ситуаціях.  
   

Пріоритетні напрямки роботи у 2023-2024 навчальному році: 

 розширення оптимальної мережі гуртків, їх профільності з метою забезпечення права дітей на здобуття позашкільної освіти 

 максимальне охоплення учнівської молоді позашкільною освітою  

 зміцнення матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти шляхом поліпшення їх ресурсного забезпечення, комп’ютеризації за 

рахунок раціонального використання бюджетних коштів, збільшення позабюджетних надходжень; 

 з метою обміну досвідом роботи  запровадити спілкування  з іншими містами та районами області у формі он – лайн. 

 з метою створення позитивного іміджу закладу сприяти залученню керівників гуртків до видавничої діяльності. 

 впровадження в практику роботи гуртків нових навчальних планів і програм, педагогічних проєктів, STEM-освіти, інтерактивних форм 

навчання, забезпечення орієнтованого підходу до підвищення професійної майстерності педагогів. 

 проведення тренінгів для педагогічного колективу та вихованців з метою надання психологічної підтримку в умовах військового стану та 

розвитку комунікативних здібностей педагогів та знань з вікової психології дітей та підлітків. 

 запровадження в практику роботи інноваційних моделей позашкільної освіти, спрямованих на створення відкритого творчого простору 

для кожної дитини. 
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 забезпечення охоплення дітей з особливими освітніми потребами різними формами позашкільної освітою з урахуванням стану їхнього  

II. РОБОТА З ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ. 
 

 

№ 

п\п 
Назва заходів Дата Місце проведення 

Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1. Атестація педагогічних працівників 

1 

Створення та затвердження  атестаційної комісії у 

Глухівському міському  центрі позашкільної 

освіти Глухівської міської ради. 

До 20.09.2023 Глухівський МЦПО 
Заступник директора з 

НВР 

 

2 

Ознайомлення працівників з наказом «Про 

затвердження складу атестаційної  комісії у  

Глухівського МЦПО» 

До 30.09.2023 Глухівський МЦПО 
Секретар атестаційної 

комісії 

 

3 

Провести засідання атестаційної комісії №1 

Складання  та затвердження списків педагогічних 

працівників, що проходять чергову атестацію. 

Встановлення строків проведення атестації. 

Затвердження графіка проведення засідань 

атестаційної комісії. Визначення варіанту 

подання документів педагогічним працівником, 

який атестується (паперовий, електронний) 

відповідно до  розділу ІІІ п.5 Положення про 

атестацію педагогічних працівників.  

До 10.10.2023 Глухівський МЦПО Атестаційна комісія 

 

4 

Оприлюднення на веб-сайті закладу списків 

педагогічних працівників, що проходять чергову 

атестацію, строки проведення атестації,  графік 

проведення засідань та адресу електронної пошти 

для подання педагогічними працівниками 

документів 

До 15.10.2023 Глухівський МЦПО 
 

Секретар атестаційної 

комісії 

 

5 

Прийом атестаційною комісією заяв від 

педагогічних працівників про проходження 

позачергової атестації 

До 15.12.2023 Глухівський МЦПО 
Секретар атестаційної 

комісії 

 

6 

Провести засідання атестаційної комісії №2 

Складання та затвердження списків педагогічних 

працівників, що проходять позачергову 

атестацію,  строки проведення атестації.   
Визначення варіанту подання документів 

педагогічним працівником, який атестується 

До 20.12.2023 Глухівський МЦПО Атестаційна комісія 
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(паперовий, електронний) відповідно до  розділу 

ІІІ п.5 Положення про атестацію педагогічних 

працівників. 

7 

Оприлюднення на веб-сайті закладу списків 

педагогічних працівників, що проходять 

позачергову атестацію,  строки проведення 

позачергової атестації.  

До 25.12.2023 Глухівський МЦПО 
Секретар атестаційної 

комісії 

 

8 

Провести засідання  атестаційної комісії №3 

Розгляд атестаційною комісією документів 

педагогічних працівників, які атестуються,   

перевірка їх достовірності (за потребою) 

відповідно до встановлених вимог пунктами  8,9 

розділу І Положення про атестацію педагогічних 

працівників. 

До 15 лютого 2024 

року 
Глухівський МЦПО Атестаційна комісія 

 

9 

Провести засідання  атестаційної комісії №4 

Обговорення та прийняття рішення    

атестаційною комісією щодо відповідності 

професійних компетентностей  педагогічних 

працівників з урахуванням посадових обов’язків 

та практичного досвіду роботи.  

До 20 березня 2024 

року 
Глухівський МЦПО Атестаційна комісія 

 

10 

 Оформлення атестаційних листів за формою  

у двох примірниках .згідно з Додатком 

Положення про атестацію педагогічних 

працівників. 

До 25 березня 2024 

року 
Глухівський МЦПО 

 

Секретар атестаційної 

комісії 

 

11 

Провести засідання  атестаційної комісії №5 

Ухвалення  рішення про результати атестації 

педагогічних працівників  Глухівського 

МЦПО 2023/2024 навчального року, 

ознайомлення педагогічних працівників з 

рішенням атестаційної комісії. 

До 01 квітня 2024 

року 
Глухівський МЦПО 

 

Атестаційна комісія 

 

12 

Отримання педагогічним працівником  

примірника атестаційного листа під 

особистий підпис або відправлений поштою з 

повідомленням про вручення (за заявою) 

Не пізніше 3-х днів 

після підсумкового 

засідання АК 

Глухівський МЦПО 
Секретар атестаційної 

комісії 
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13 

Видання відповідного   наказу  «Про 

результати атестації педагогічних 

працівників Глухівського МЦПО у 2023/2024 

навчальному році» ознайомлення 

педагогічних працівників з наказом. 

Протягом 3-ти днів 

після підсумкового 

засідання АК 

 
Голова атестаційної 

комісії, секретар 

 

14 

Подання наказу до централізованої 

бухгалтерії відділу освіти Глухівської міської 

ради. Оплату праці з урахуванням результатів 

атестації педагогічних працівників провести з 

дати видання наказу за результатами 

атестації. 

У триденний строк 

після видання 

наказу 

 Директор закладу 

 

    Директор закладу  

2. Система підвищення професійної компетентності педагогів закладу 

1 
Проходження фахових курсів підвищення 

кваліфікації 

Згідно графіку 
СОІ ППО 

Заступник директора з 

НВР 

 

2 

Участь у обласних профільних семінарах-

практикумах, школах та роботі творчих груп. 

Згідно циклограми 

ОЦПО та РТМ --------- 

Методисти  

відділів 

 

 

3 

 

Участь у міських семінарах та нарадах. 
Упродовж 

навчального року 
____ 

Заступник директора з 

НВР, методисти 

відділів 

 

3.Організація самоосвітньої діяльності педагогів 

1 

Методичний огляд доступних вебінарів, 

онлайн-курсів і практикумів неформальної 

освіти для педагогів 

Упродовж 

навчального року Глухівський МЦПО 

Заступник директора з 

НВР, методисти 

відділів 

 

2 

 

Моніторинг результатів самоосвітньої 

діяльності педагогів (аналіз 

взаємовідвідування занять і заходів; 

матеріалів професійно-творчої взаємодії, що 

викладені в соцмережах; дидактичного 

контенту, створеного за допомогою сучасних 

онлайн-інструментів та сервісів; ін.) 

Постійно Глухівський МЦПО 

 

 

Заступник директора з 

НВР, методисти 

відділів 
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ІІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ 
 

№ 

п\п 
Назва заходів Дата 

Місце проведення Відповідальний Відмітка про 

виконання 

ПРОБЛЕМА НАД ЯКОЮ ПРАЦЮЄ ЗАКЛАД: 

«УПРОВАДЖЕННЯ ПРІОРІТЕТНИХ ІДЕЙ В ОСВІТНЮ ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЗАШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ДЛЯ 

АКТИВІЗАЦІЇ ІНТЕРЕСУ ВИХОВАНЦІВ ДО ДОДАТКОВИХ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ ТА ПРОФЕСІЙНОГО 

САМОВИЗНАЧЕННЯ». 

1 

Організація роботи педагогів з упровадження 

пріоритетних ідей в освітню діяльність 

позашкільного закладу. 

Постійно Глухівський МЦПО 

 

Методисти відділів 

 

2 

Висвітлення перспективних ідей 

педагогічних практик і нових методичних 

доробок педагогів закладу під час проведення 

педагогічних нарад та методичного 

об’єднання  

Постійно Глухівський МЦПО 

 

 

Методисти відділів 

 

3 

Організація роботи педагогів закладу щодо 

програмного забезпечення освітнього 

процесу за напрямами і профілями закладу. 

Постійно Глухівський МЦПО 

 

Методисти відділів 

 

4 
Організація роботи педагогів із розроблення 

авторських програм, дидактичних та 

методичних матеріалів. 

Постійно Глухівський МЦПО 

 

Методисти відділів 

 

5 
Організація роботи педагогів закладу щодо 

впровадження STEM-освіти під час 

здійснення освітнього процесу. 

Постійно Глухівський МЦПО 

 

Методисти відділів 

 

План засідання методичного об’єднання 

1 
Про організацію методичної роботи в закладі 

у 2023 – 2024 н. р. Вересень Глухівський МЦПО 

Голова М О 

заступник директора з 

НВР 

 

2 

Упровадження STEM-освіти в навчальний 

процес. Як створити результативне STEM-

заняття вихованців 
Листопад Глухівський МЦПО 

Голова М О 

заступник директора з 

НВР 
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3 

Презентаційний меседж керівників гурткової 

роботи «А я роблю так…» у форматі 

спілкування та обговорення творчих ідей. 

Січень Глухівський МЦПО 

Голова М О 

заступник директора з 

НВР 

 

4 
Сучасні методи виховання гуртківців 

«Навчати по-новому нове покоління» Квітень 

 

Глухівський МЦПО 

Голова М О 

заступник директора з 

НВР 

 

5 
Про підготовку матеріалів до публікацій у 

фахових виданнях. Упродовж року Глухівський МЦПО 

Голова М О 

заступник директора з 

НВР 

 

2 . Вивчення та узагальнення досвіду роботи педагогів 

1 

Узагальнення досвіду роботи керівника 

гуртка-методиста  «Дивосвіт ремесел» 

Мирошнікової Т.В. та керівника гуртка 

«Екологія людини» Гулакової І.М. 

Упродовж року 

 

 

Глухівський МЦПО 

Заступник директора 

з НВР, методисти 

відділів 

 

2 
Створення блогів педагогів закладу, досвід 

роботи яких вивчається 
Упродовж року 

 

Глухівський МЦПО 

Заступник директора 

з НВР, методисти 

відділів 

 

3 
Висвітлення роботи відділу у ЗМІ, на сайті 

закладу. 
Упродовж року 

 

Глухівський МЦПО 

Заступник директора 

з НВР, методисти 

відділів 

 

3. Удосконалення професійної компетентності педагогів, їх самоосвітня діяльність 

1 
Участь педагогів у методико-педагогічних 

заходах різних організаційних рівнів 
Упродовж року 

 

 

Глухівський МЦПО 

 

Педагоги відділу 
 

2 
Самоосвітня індивідуальна методико-

педагогічна діяльність педагогів 
Постійно 

 

Глухівський МЦПО 
 

Педагоги відділу 
 

4. Удосконалення програмного забезпечення 

№ 

н\п 
Назва програми 

Термін розроблення Виконавці  

1 
Навчальна програма з позашкільної освіти еколого – 

натуралістичного напряму гуртка «Лікарські рослини» 

До 15.08.2023 Щепетова В.Ю.  

2 
Навчальна програма з позашкільної освіти дослідницько-експери-

ментального напряму «Українська мова» 

До 15.08.2023 Цінько С.В.  
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3 
Навчальна програма з поза-шкільної освіти дослідницько-

експериментального напряму «Основи культури мовлення» 

 

До 15.08.2023 

 

Кухарчук І.О. 

 

4 
Навчальна програма з позашкільної освіти науково-технічного 

напряму «Цифрова фотографія» 

До 15.08.2023 Архипенко А.Ф.  

5 
Навчальна програма з позашкільної освіти науково-технічного 

напряму «Автомоделювання»  (трасові моделі) 

До 15.08.2023 Капіці В.В.  

6 
Навчальна програма з позашкільної освіти художньо-естетичного 

напряму «Дизайн одягу», 

До 15.08.2023 Шаповал З.В.  

7 
Навчальна програма з позашкільної освіти декоративно-ужиткового 

напряму «Витинанка», 

До 15.08.2023 Мирошнікова Т.В.  

8 
Навчальна програма з позашкільної освіти художньо-естетичного 

напряму «Вокал» 

До 15.08.2023 Власенко О.Ю.  

9 

Навчальна програма з позашкільної освіти художньо-естетичного 

напряму «Сучасна хореографія» для школи дітей раннього розвитку 

«Веселка» 

 

До 15.08.2023 

 

Дуніна О.О. 

 

10 
Навчальна програма з позашкільної освіти художньо-естетичного 

напряму «Хореографія» 

До 15.08.2023 Андрієнко М.В.  

5. Видавнича та презентаційна робота 

1 
Обласний конкурс методичних розробок 

STREAM – активностей для дітей 

дошкільного та молодшого шкільного віку   

Лютий ОЦПО та РТМ 

Керівники школи 

дітей раннього 

розвитку «Веселка» 

 

2 
Розробка положень по міським конкурсам, 

змаганням та виставкам.     
За планом Глухівський МЦПО 

Методисти  

відділів 

 

3 

Висвітлення роботи педагогів закладу в ЗМІ 

та на сайті Центру.  

Використання медіа ресурсів з метою 

популяризації похідної діяльності серед 

учнівської та студентської молоді міста та 

громади 

Постійно 
 

Глухівський МЦПО 

 

Методисти  

відділів 
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ІV. ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ СУПРОВІД ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
№ 

з/п 

Напрями діяльності з учасниками освітнього 

процесу закладу освіти. Види та форми 

роботи 

Термін проведення Цільова аудиторія Відмітка про виконання 

Психологічний супровід вихованців гуртків 

початкового рівня навчання 

1 Діагностика 

1.1 Провести психологічний мінімум перебігу 

адаптації новоприбулих дітей до закладу 

позашкільної освіти: 

- Бесіди з батьками дітей, які вступили до 

гуртків; 

- Спостереження; 

- Малюнок «Мій гурток»; 

Вересень - жовтень Вихованці гуртків 

початкового рівня 

навчання 

 

1.2. Провести бесіди з керівниками гуртків з 

метою виявлення дітей з ознаками 

дезадаптації 

Вересень - жовтень Керівники гуртків 

початкового рівня 

навчання 

 

1.3. Визначити рівень розвитку здібностей та 

типу обдарованості: 

- Методика «Сонце в кімнаті»; 

Листопад Вихованці гуртків 

початкового рівня 

навчання 

 

1.4. Дослідити міжособистісні стосунки та 

соціально- психологічний клімат: 

- Методика «Секретик»; 

- Спостереження; 

Грудень Вихованці гуртків 

початкового рівня 

навчання 

 

4 

Друкування та розповсюдження буклетів та 

брошур з метою популяризації роботи 

закладу. 

 

Упродовж року Глухівський МЦПО 

 

Методисти відділів 
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1.5. Дослідити рівень самооцінки дітей: 

- Методика «Сходинки»; 

- Бесіда з керівниками гуртків; 

Січень Вихованці гуртків 

початкового рівня 

навчання 

 

2 Профілактика 

2.1. Провести профілактичні ігри на зниження 

тривожності, агресивної поведінки, 

стресостійкості 

За потребою Вихованці гуртків 

початкового рівня 

навчання 

 

3. Корекція 

3.1. Провести практичне заняття, спрямоване на 

оптимізацію входження новоприбулих дітей 

до дитячого колективу «Коло друзів» 

Вересень – жовтень Вихованці гуртків 

початкового рівня 

навчання 

 

3.2. Провести цикл занять по збереженню та 

зміцненню психологічного здоров’я дітей (за 

програмою «Безпечний простір») 

Листопад - травень Вихованці гуртків 

початкового рівня 

навчання 

 

4. Навчальна діяльність 

5. Консультування 

5.1. Надати рекомендації щодо розвитку дитячих 

задатків, емоційно-пізнавальної сфери. 

Вересень Батьки, керівники 

гуртків початкового 

рівня навчання 

 

5.2. Надати індивідуальні консультації за 

результатами діагностичних досліджень, з 

питань адаптації вихованців, особистих 

питань. 

За запитом Батьки, керівники 

гуртків початкового 

рівня навчання 

 

5.3 Провести групову консультацію «Виховання 

толерантності починається з педагога» 

Жовтень Керівники гуртків 

початкового рівня 

навчання 

 

5.4. Провести групову консультацію 

«Особливості розвитку творчих задатків 

особистості» 

Грудень Керівники гуртків 

початкового рівня 

навчання 

 

6. Просвіта 
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6.1 Виступити на батьківських зборах «Як 

полегшити адаптацію дитини до гуртка» 

Вересень Батьки вихованців 

початкового рівня 

навчання 

 

6.2. Підготувати інформаційні матеріали для 

інформаційних стендів, інтернет сторінки для 

батьків :  

- «Як допомогти дитині обрати гурток»; 

- «Емоційне благополуччя дитини в 

родині»; 

- «Як підготувати дітей до можливих 

надзвичайних ситуацій»; 

- «Психотравмуючі ситуації і діти»  

Упродовж року Батьки, керівники 

гуртків початкового 

рівня навчання 

 

Психологічний супровід вихованців гуртків 

основного рівня навчання 

1. Діагностика 

1.1. Провести опитування керівників гуртків з 

метою виявлення дітей «групи ризику»  

Жовтень Керівники гуртків 

основного рівня 

навчання  

 

1.2. Провести вивчення творчих здібностей з 

метою виявлення обдарованих дітей, роботи 

з розвитку здібностей (тест особистісних 

творчих характеристик (Вільямс) 

Листопад – грудень Вихованці гуртків 

основного рівня 

навчання 

 

1.3. Провести діагностику інтересів («Карта 

інтересів»  А.Є. Голошматока) 

Листопад Вихованці гуртків 

основного рівня 

навчання 

 

1.4. Провести вивчення інтересів, нахилів та 

здібностей вихованців з метою 

допрофесійної орієнтації підлітків. 

Січень - лютий Вихованці гуртків 

основного рівня 

навчання 

 

2. Профілактика 
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2.1. Провести практичне заняття, спрямоване на 

формування навичок і дій при різних 

надзвичайних ситуаціях «Уразі надзвичайної 

ситуації або війни» 

Листопад Вихованці гуртків 

основного рівня 

навчання 

 

2.2. Провести заняття з елементами тренінгу 

особистісного зросту для вихованців, дітей 

«групи ризику» «Від сором’язливості до 

успіху», «Розвиваємо свої таланти» 

Упродовж року Вихованці гуртків 

основного рівня 

навчання, діти 

«групи ризику» 

 

3. Корекція 

3.1. Провести цикл занять по збереженню та 

зміцненню психологічного здоров’я дітей (за 

програмою «Безпечний освітній простір») 

Грудень - лютий Вихованці гуртків 

основного рівня 

навчання 

 

3.2. Провести індивідуальну і групову 

розвивальну роботу з вихованцями з метою 

формування психологічної готовності до 

участі у змаганнях та конкурсах. 

Упродовж року Вихованці гуртків 

основного рівня 

навчання 

 

4. Навчальна діяльність 

5. Консультування 

5.1. Провести консультування з вирішення 

особистісних проблем та проблем, які 

виникають в гурткових колективах, у 

взаєминах з керівниками гуртків, батьками, 

пошук розуміння у спілкуванні з однолітками. 

Упродовж року Вихованці гуртків 

основного рівня 

навчання 

 

5.2 Провести індивідуальні та групові 

консультації за результатами діагностичних 

обстежень.  

Упродовж року Вихованці гуртків 

основного рівня 

навчання 

 

5.3. Провести групові консультації щодо роботи з 

обдарованими дітьми на тему «Врахування у 

освітньому процесі психолого – педагогічних 

аспектів роботи з обдарованими дітьми» 

Січень Керівники гуртків 

основного рівня 

навчання 

 

6. Просвіта 



23 
 

6.1. Підготувати інформаційні матеріали для 

інформаційних стендів, інтернет сторінки: 

- «Як підготуватися та як діяти в разі 

настання надзвичайних ситуацій»; 

- «Гострий стрес: як допомогти швидко 

заспокоїтися»; 

- «А чи знаєте ви свої сильні сторони?» 

- «Позитивна самооцінка – основа 

життєвого успіху» 

Упродовж року Батьки, керівники 

гуртків, вихованці 

гуртків основного 

рівня навчання 

 

6.2. Провести заняття ««Позитивна самооцінка – 

основа життєвого успіху дитини». 

Упродовж року Вихованці гуртків 

основного рівня 

навчання 

 

Психологічний супровід вихованців гуртків 

вищого рівня навчання 

1. Діагностика 

1.1. Вивчення професійних інтересів та 

здібностей вихованців (методика визначення 

професійних схильностей Л. Йованши), 

(«Карта інтересів»  А.Є. Голошматока) 

Жовтень - грудень Вихованці гуртків 

вищого рівня 

навчання 

 

1.2.  Вивчити особливості міжособистісної 

взаємодії, вивчення особистісних рис та 

якостей вихованців 

Листопад Вихованці гуртків 

вищого рівня 

навчання 

 

1.3. Вивчення рівня невербальної креативності 

(методика вивчення рівня невербальної 

креативності за П. Торренсом) 

Січень Вихованці гуртків 

вищого рівня 

навчання 

 

2. Профілактика 

2.1. Провести заняття з профілактичної програми 

«Ми та конфлікт» (Міщенко Н.М) 

Лютий Вихованці гуртків 

вищого рівня 

навчання 
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2.2. Провести заняття  з метою формування 

впевненості та профілактики 

перенавантаження та стресів, збереження 

психологічного здоров’я (за програмою 

«Безпечний освітній простір»  

Упродовж року Вихованці гуртків 

вищого рівня 

навчання 

 

2.3. Індивідуальна та групова розвивальна робота 

з дітьми з метою формування психологічної 

готовності до участі у змаганнях, конкурсах. 

Упродовж року Вихованці гуртків 

вищого рівня 

навчання 

 

3. Корекція 

3.1. Провести практичне заняття «Тайм -

менеджмент» 

Жовтень Вихованці гуртків 

вищого рівня 

навчання 

 

3.2. Провести практичне заняття «Професійний 

орієнтир життєвого успіху» 

Березень Вихованці гуртків 

вищого рівня 

навчання 

 

4. Навчальна діяльність 

5. Консультування 

5.1. Провести консультацію «Шляхи розвитку 

особистості» 

Грудень Вихованці гуртків 

вищого рівня 

навчання 

 

5.2. Провести групові консультації з педагогами, 

які працюють з обдарованими учнями на тему 

«Форми і методи навчання обдарованих 

дітей»  

Січень Керівники гуртків  

5.3.  Надання індивідуальних консультацій за 

запитом 

Упродовж року Вихованці гуртків 

вищого рівня 

навчання 

 

6. Просвіта 

6.1. Провести заняття «Роль педагогічного 

авторитету та особистого прикладу у 

вихованні моральних якостей особистості 

дитини» 

Квітень Керівники гуртків 

вищого рівня 

навчання 

 

Психологічний супровід вихованців із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах: 

внутнішньопереміщені, діти батьків ООС,  

діти учасників бойових дій 
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1. Діагностика 

1.1. Провести діагностику індивідуальних 

особливостей вихованців (тест тривожності 

Теммпл, Доркі, Амен, методика«Кактус») 

Упродовж року Вихованці гуртків  

2. Профілактика 

2.1. Провести заняття «Як допомогти собі в 

стресовій ситуації» 

Грудень Вихованці гуртків  

3. Консультування 

3.1. Провести індивідуальні консультації щодо 

питань вікової  психології дитини, 

збереження та зміцнення психологічного 

здоров’я, сприяння відновленню, 

життєстійкості та стресостійкості. 

За запитом Батьки, вихованці 

гуртків 

 

4. Просвіта 

4.1. Витупити на педагогічній нараді керівників 

гуртків на тему «Діти, які опинилися в 

складних життєвих обставинах в навчальному 

закладі» 

Листопад Педагогічний 

колектив 

 

4.2.  Розмістити інформацію на сайт закладу, 

виготовлення пам’яток «Психологічна 

допомога дітям у кризових ситуаціях»  

Січень - лютий Батьки, керівники 

гуртків, вихованці 

 

ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ, ПРОФІЛАКТИКА ПРОФЕСІЙНОГО ВИГОРАННЯ 

1. Провести заняття з елементами тренінгу 

«Твоє життя у твоїх руках» 

Квітень Педагогічний 

колектив 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНО – МЕТОДИЧНА ТА АНАЛІТИЧНА  РОБОТА 

1. Планування роботи на рік, погодження планів Вересень   

2. Забезпечити облік та повноту даних про дітей 

з соціально незахищених родин (соціальний 

паспорт, банк даних) 

Вересень - жовтень Педагогічний 

колектив, 

практичний 

психолог 

 

2. Розробити матеріали до виступів на 

педагогічних нарадах, батьківських зборах 

Згідно з плану Педагогічний 

колектив, 

практичний 

психолог 
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3. Підготувати матеріали до проведення 

тренінгів, консультацій, досліджень, занять. 

Упродовж року Педагогічний 

колектив, 

практичний 

психолог 

 

4. Розробити інформаційні матеріали для веб 

сайту сторінки закладу , інформаційних 

стендів психолога (по відділам). 

Упродовж року Педагогічний 

колектив, 

практичний 

психолог 

 

ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ТА САМООСВІТА 

1. Звернутися до психолога КУ «Центр 

професійного розвитку педагогічних 

працівників» за консультацією 

За потребою   

2. Прийняти участь у психолого – педагогічних 

заходах міста, регіону, області (семінари, 

методичні об’єднання, тощо)  

Упродовж року   

3. Ознайомитись з професійними періодичними 

виданнями, психологічною літературою. 

Упродовж року   

ІНШЕ (ПРОВЕДЕННЯ ТЕМАТИЧНИХ ТИЖНІВ, АКЦІЙ) 

1. Провести тематичні тижні: 

- Тиждень з протидії булінгу; 

- Тиждень толерантності; 

- Тематичний тиждень «16 днів проти 

насильства» 

- Тижня психології; 

 

Вересень 

Листопад 

Листопад 

 

Квітень 

 

 

Педагогічний 

колектив, батьки, 

вихованці 

Згідно окремого плану 

2. Провести тематичні акції: 

- День Миру; 

- Європейський день з торгівлі людьми; 

- Всесвітній день дитини; 

- Всесвітній день боротьби зі СНІДом; 

- Міжнародний день інвалідів; 

- День прав людини; 

- Всесвітній день здоров’я;  

- Міжнародний день сім`ї ; 

 

21 вересня 

18 жовтня 

20листопада 

1 грудня 

3 грудня 

10 грудня 

7 квітня 

15 травня 

 

 

 

 

Педагогічний 

колектив, батьки, 

вихованці 
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V. УПРАВЛІННЯ ОСВІТНЬОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ 

1. План засідань педагогічної ради 
№ 

п\п 
Назва заходів Дата 

Місце  

проведення 

Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 1.Про організований початок 2023-2024 

навчального року. Визначення завдань на 

новий навчальний рік. 

2. Затвердження річного плану роботи. 

3. Схвалення навчальних програм. 

4. Схвалення освітньої програми закладу на 

2023-2024 навчальний рік. 

 

 

 

Серпень Глухівський МЦПО  

 

 

 

Директор 

 

2 1. Про результати участі вихованців центру у 

різноманітних конкурсах та змаганнях за І 

півріччя 2023-2024 навчального року. 

2. Про відвідування гуртків здобувачами освіти. 

3. Про результати роботи психолога за І півріччя 

2023-2024 навчального року 

 

 

Січень 
Глухівський МЦПО 

 

 

Директор 

 

3 1. Про організацію освітнього процесу. 

Ефективність використання різноманітних  

форм роботи Про підсумки атестації 

педагогічних працівників у 2023-2024 

навчальному році. 

 

 

Квітень Глухівський МЦПО 

 

 

Директор 

 

4 1. Про підсумки роботи закладу у 2023-2024 

навчальному році. 

2. Про попередній розподіл педагогічного 

навантаження  у новому навчальному році. 

3. Про підготовку закладу до нового навчального 

року. 

 

 

Червень 
Глухівський МЦПО 

 

 

 

Директор 

 

2. Заходи з моніторингу якості освіти 

1 Моніторинг освітньої діяльності навчальних 

підрозділів у контексті реалізації плану 

роботи на рік, місяць 

Щоквартально 

 

Глухівський МЦПО 

Заступник 

директора з НВР, 

методисти відділів 
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2 Моніторинг роботи щодо розбудови 

позашкільного освітнього простору в 

регіоні 

Щоквартально 

 

Глухівський МЦПО 

Заступник 

директора з НВР, 

методисти відділів 

 

3 Моніторинг участі у обласних соціально-

освітніх проєктів 

Щоквартально 

м. Суми 

Заступник 

директора з НВР, 

методисти відділів 

 

4 Моніторинг освітньої роботи гуртків та 

інших творчих об’єднань  

Кожного місяця Глухівський МЦПО Методисти  

відділів 

 

5 Моніторинг змін у соціальному попиті на 

позашкільну освіту (за впровадженими 

напрямами) 

Щоквартально Глухівський  МЦПО Психолог  

6 Моніторинг освітнього середовища 

психологічна комфортність: 

-  підтримка під час військового стану; 

-  безпечність (антибулінг); 

-  інклюзивність 

 

Згідно плану 

 

Глухівський МЦПО 

 

Психолог 

 

7 Актуальність змісту навчальних програм з 

позашкільної освіти. Уведення ІК-

компонентів до змісту навчальної програми 

(для організації роботи за системами 

змішаного і дистанційного навчання) 

 

 

ІІІ квартали 

 

 

Глухівський МЦПО 

 

Заступник 

директора з НВР, 

методисти відділів 

 

8 Легітимність навчальних програм гуртків 

(рік затвердження; використання не більше 

5 років) 

 

Квітень-серпень 

 

Глухівський МЦПО 

Заступник 

директора з НВР, 

методисти відділів 

 

9 Моніторинг наповнення сайту закладу Постійно Глухівський МЦПО Заступник 

директора з НВР 

 

 

VІ. СИСТЕМА ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ГУРТКАХ 
№ 

п\п 
Назва заходів Дата 

Місце проведення Відповідальний Відмітка про 

виконання 
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1 
Відзначення свята «День позашкільника» 

Вересень 
Глухівський 

МЦПО 
Методисті відділів, 

культорганізатор 

 

2 

Тиждень безпеки дорожнього руху 

Заняття «Дорожній патруль», онлайн школа 

ПДР» 

Вересень 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 

 

3 
День миру 

Захід «Україна варта миру» 
21 вересня 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 
 

4 
Гра-естафета для вихованців молодшого 

шкільного віку Жовтень 
Науково-технічний 

відділ МЦПО 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртка Іллюченко Т.В. 

 

5 

День працівників освіти 

Конкурс-виставка листівок, колажів до Дня 

працівників освіти  

1жовтня 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 

 

6 

День захисника України 

Тематична година «Святковий квартет 

жовтня» до Дня українського козацтва, 

Покрови, Дня захисника України та 

створення УПА 

14 жовтня 

 

 

Глухівський 

МЦПО 
Культорганізатор 

 

7 Лекторій «Наука – шлях в майбутнє» Листопад 
Глухівський 

МЦПО 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

8 
 Інтерактивне заняття «Україна- країна 

нескорених» Листопад 
Науково-технічний 

відділ МЦПО 

Методист науково-

технічного відділу, 

керівники гуртків 

 

9 
День української писемності та мови 

Зйомка відео «Мова – наша зброя» 
9 листопада 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 
 

10 
День жертв Голодоморів 

Захід «Україна пам’ятає. Світ визнає. 
25 листопада 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 
 

11  Міські відкриті змагання з робототехніки Грудень 
Науково-технічний 

відділ МЦПО 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртка Сагайдак П.М. 
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12 

Міський конкурс-змагання учнів молодшого 

шкільного віку з початкового технічного 

моделювання 

Грудень Науково-технічний 

відділ МЦПО 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртків Іллюченко Т.В., 

Кардашов Г.П. 

 

13 
День Збройних сил України 

Зйомка відео «Подяка найкращим»  
6 грудня 

 

Глухівський 

МЦПО 
Культорганізатор 

 

14 

День хустки 

Фоточелендж «Українська хустка- душа 

народу»  

7 грудня 

 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 

 

15 

День Святого Миколая 

Розважальна програма «Пригоди мешканців 

казкового лісу»  

19 грудня 

 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 

 

16 
Конкурсно-розважальна гра «Новорічні 

дива» 
Січень Науково-технічний 

відділ МЦПО 

Методист науково-

технічного відділу, 

керівники гуртків 

 

17 Науковий пікнік «Веселка відкриттів» Січень Глухівський 

МЦПО 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

18 

День Соборності та Свободи України 

Виставка малюнків «Україна єдина- від 

заходу до сходу» 

22 січня 

 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 

 

19 
День пам’яті Героїв Крут 

Захід «Круті – КІБОРГИ минулого» 
29 січня 

 

Глухівський 

МЦПО 
Культорганізатор 

 

20 

День Єднання 

Інтерактивна гра «Єднаємось ми  єднається 

країна» 

16 лютого 

 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 

 

21 
День Героїв Небесної сотні 

Захід «Герої, які навічно в наших серцях» 
20 лютого 

 

Глухівський 

МЦПО 
Культорганізатор 

 

22 

Міські змагання учнівської молоді з 

авіамодельного спорту (вільнолітаючі моделі 

літаків у приміщенні) 

Березень 
Спортивна зала 

Глухівської  

ЗОШ І-ІІІ ст. №6 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртків Сидоренко С.В., 

Іллюченко Т.В. 
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23 Еко-квест «День, що може змінити світ» Березень 
Еколого-

натуралістичний 

відділ МЦПО 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

керівники гуртків 

 

24 
День народження Т.Г.Шевченка 

Літературна студія «Слово Кобзаря» 
9 березня 

 

Глухівський 

МЦПО 
Культорганізатор 

 

25 Виставка-конкурс «Великодній дивограй» Квітень Науково-технічний 

відділ МЦПО 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртків Сагайдак П.М., 

Кардашов Г.П, Іллюченко Т. 

 

26 Трудова акція до Дня довкілля Квітень 
Еколого-

натуралістичний 

відділ МЦПО 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

керівники гуртків 

 

27 

День гумору 

Гумористичний турнір  «Сміх продовжує 

життя» 

1 квітня 

 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 

 

28 
Інформаційний дайджест до Дня пам’яті і 

примирення «Пам’ять єднає покоління» Травень 
Науково-технічний 

відділ МЦПО 

Методист науково-

технічного відділу,  

керівники гуртків 

 

29 
Он-лайн марафон « Мій перший науковий 

проєкт» Травень 
Сторінка МЦПО 

(ФБ) 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

30 
День пам’яті та примирення 

Захід «Їх обпалювала полум’ям війна» 
8-9 травня 

 

Глухівський 

МЦПО 
Культорганізатор 

 

31 

День матері 

Відеопривітання «У кожної дитини матуся 

єдина»  

12 травня 

 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 

 

32 

День української вишиванки 

Весняний хоровод «Сорочку мама вишила 

мені» 

19 травня 

 

Глухівський 

МЦПО Культорганізатор 

 

33 
День захисту дітей 

Фестиваль «Світ дитячої творчості» 
1 червня 

 

Глухівський 

МЦПО 
Культорганізатор 
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    VІІ. СИСТЕМА ОРГАНІЗАЦІЙНО-КООРДИНАЦІЙНОЇ РОБОТИ 
№ 

п\п 
Назва заходів Дата 

Місце 

проведення 

Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 

Міський етап Всеукраїнського фестивалю 

дитячої та юнацької творчості «Чисті 

роси», номінація «образотворче 

мистецтво», пленер «Перлини Сумщини» 

До 15 вересня 

 

Глухівський 

МЦПО 

 

Методист художньо-

естетичного відділу, 

кер. гуртка 

 

2 Калейдоскоп технічної творчості 
Жовтень, 

 

Науково-

технічний відділ 

МЦПО 

Методист науково-технічного 

відділу, керівники гуртків 
 

3 

Міський етап Всеукраїнського фестивалю 

дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», 

номінація «хореографічне мистецтво» 

«Танцюй під українську» 

До 15 жовтня 

 

Глухівський 

МЦПО 

 

Методист художньо-

естетичного відділу, 

кер. гуртка 

 

4 
Арт – майстерня « Осінні барви» 

(проведення майстер – класу) 

Осінні 

канікули  

Художньо-

естетичний 

відділ МЦПО 

Мирошнікова Т.В, 

Сотніченко Н.В., 

Філатова Н.Я. 

 

5 

І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів членів 

МАН України   

Грудень 
Глухівський 

МЦПО 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

6 
І етап обласного літературного конкурсу 

«Проба пера» 
Грудень 

Глухівський 

МЦПО 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

7 Еко- вечорниці Грудень 

Еколого-

натуралістичний 

відділ МЦПО 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

керівники гуртків 

 

8 
Арт – майстерня  «Зимова казка» 

(проведення майстер – класу) 

Зимові 

канікули 

Художньо-

естетичний 

відділ МЦПО 

Мирошнікова Т.В, 

Сотніченко Н.В., 

Філатова Н.Я. 

 

9 

Міський конкурс-змагання учнів 

молодшого шкільного віку з початкового 

технічного моделювання 

Січень 

Науково-

технічний відділ 

МЦПО 

Методист науково-технічного 

відділу, кер. гуртків 

Іллюченко Т.В., Кардашов Г. 

 

10 Мейкер-хаб «TATOVASOROCHKA» Лютий 

Еколого-

натуралістичний 

відділ МЦПО 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

керівники гуртків 
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11 

Міський етап Всеукраїнського фестивалю 

дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», 

номінація «художнє виконавство», 

театральне мистецтво «Маски 

Мельпомени» 

До 1 лютого 

 

Глухівський 

МЦПО 

 

Методист художньо-

естетичного відділу, 

кер. гуртка 

 

12 

Міський етап Всеукраїнського фестивалю 

дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», 

номінація «художнє виконавство» 

«Співограй» 

До 1 березня 

 

Глухівський 

МЦПО 

 

Методист художньо-

естетичного відділу, 

кер. гуртка 

 

13 День Землі Березень 

Еколого-

натуралістичний 

відділ МЦПО 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

керівники гуртків 

 

14 
Арт – майстерня «Великоднє диво» 

(проведення майстер – класу) 

Весняні 

канікули 

Художньо-

естетичний 

відділ МЦПО 

Мирошнікова Т.В, 

Сотніченко Н.В., 

Філатова Н.Я. 

 

15 

Інтерактивне шоу експериментів та дослідів 

із світу фізики, хімії, біології та географії 

«Науковий вибух» (для учнів молодшого 

шкільного віку) 

Квітень 
Глухівський 

МЦПО 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

16 
Міська виставка «Натхнення. Творчі 

пошуки» 
Квітень 

Глухівський 

МЦПО 
Адміністрація закладу 

 

17 
Інтелектуальний марафон «Наука і життя» 

(для учнів старшого шкільного віку) 
Травень 

Глухівський 

МЦПО 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

      

 

VІІІ. СИСТЕМА РОБОТИ З БАТЬКАМИ ВИХОВАНЦІВ 
№ 

п\п 
Назва заходів Дата 

Місце проведення Відповідальний Відомості про 

киконання 

1 

Батьківські збори 

 

Засідання батьківського комітету 

Вересень, грудень, 

травень 

щомісяця 

 

Лабораторії гуртків 

 

Методист відділу, 

керівники гуртків 
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2 

Організація дослідницько-пошукової роботи 

зі створення родинних гербів сімей 

вихованців. 

- Участь в обласному конкурсі 

родинних гербів «Я. Родина. Україна.» 

Майстер-класи для батьків (міні-проект) 

Січень-квітень 

 

 

Глухівський МЦПО Дуніна О.О.., 

Чала І.В. 

 

3 

Індивідуальна робота з батьками. Залучення 

батьків до організації роботи творчих 

підсумкових виставок 

Протягом року Глухівський МЦПО Керівники гуртків 

 

4 

Оформлення тематичного куточку для 

батьків: 

«Робота закладу в умовах карантинного 

обмеження та військового стану» 

«Формування життєвої компетентності в 

сім’ї» 

«Співпраця онлайн». 

Вересень-жовтень 

 

 

 

Приміщення відділів 

закладу 
Методисти відділів 

 

5 
Робота з поповнення костюмерної бази,  

навчальних матеріалів 
Упродовж року Глухівський МЦПО Керівники гуртків 

 

6 
Індивідуальні зустрічі з батьками дітей 

групи ризику 

Упродовж року Глухівський МЦПО 
Керівники гуртків 

 

 

 

ІX. УЧАСТЬ У ВСЕУКРАЇНСЬКИХ, ОБЛАСНИХ ЗАХОДАХ, ЕКСПЕДИЦІЯХ, КОНКУРСАХ. 
№ 

п\п 
Назва заходів Дата 

Місце  

проведення 

Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 Всеукраїнська акція «Птах року» До 10.11.2023 НЕНЦ 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

кер. гуртка Вовк Л.А. 

 

2 
Всеукраїнська акція «День юного 

натураліста»  
До 10.11.2023 НЕНЦ 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

кер. гуртка Далудіна М.В. 
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3 

Всеукраїнський конкурс-огляд озеленення 

приміщень закладів освіти «Галерея 

кімнатних рослин» 

До 10.12.2023 НЕНЦ 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

кер. гуртка Щепетова.В.Ю. 

 

4 

Всеукраїнський заочний конкурс робіт юних 

фотоаматорів «Моя країна - Україна» (до 

Дня Незалежності України) 

До 10.01.2024 НЕНЦ 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

керівники гуртків 

 

5 
Всеукраїнський юнацький фестиваль «В 

об’єктиві натураліста» 
До 10.04.2024 НЕНЦ 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

керівники гуртків 

 

6 
Всеукраїнський конкурс «Гуманне 

ставлення до тварин» 
До 10.04.2024 НЕНЦ 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

кер. гуртків Темченко Я.С., 

Решетнікова С.В. 

 

7 

Всеукраїнський конкурс дослідницько-

експериментальних робіт із природо- 

знавства «Юний дослідник» (9 - 11 років) 
До 10.04.2024 НЕНЦ 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

керівники гуртків 

 

8 
Навчальні сесії для слухачів Сумського 

територіального відділення МАН України 
Вересень-грудень ОЦПО та РТМ 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

9 

Обласний етап Всеукраїнського фестивалю 

дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», 

номінація «образотворче мистецтво», 

пленер «Перлини Сумщини» 

Вересень  ОЦПО та РТМ  

 

Методист художньо-

естетичного відділу, кер. 

гуртка 

 

10 
Обласний конкурс робіт юних фотоаматорів 

«Моя Україно!» 
Жовтень ОЦПО та РТМ 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртка  Архипенко А.Ф. 

 

11 
Обласний тренувальний збір учнівської 

молоді з робототехніки 
Жовтень ОЦПО та РТМ 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртка Сагайдак П.М. 

 

12 
Всеукраїнський конкурс молодіжних 

науково-технічних проєктів «InventorUA» 
Жовтень--листопад 

ОЦПО та РТМ 

ДЦ МАН 

України 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 
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13 Всеукраїнський конкурс «Екопогляд» Жовтень-грудень ДЦ МАН 

України 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

14 

Обласний етап Всеукраїнського конкурсу на 

написання есе «Війна за СВІЙ шлях» 

(дитячий погляд) 

Листопад ОЦПО та РТМ 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

15 
«Genius Olympiad Ukraine» (Олімпіада геніїв 

України) 
Листопад-квітень ДЦ МАН 

України 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

16 
Обласні відкриті змагання з робототехніки 

серед дітей та учнівської молоді 
Грудень ОЦПО та РТМ 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртка Сагайдак П.М. 

 

17 
Обласна виставка-конкурс «Український 

сувенір» (заочний конкурс) 
Грудень  ОЦПО та РТМ 

Методист художньо-

естетичного відділу, кер. 

гуртків 

 

18 
Фотовиставка до Дня Соборності України: 

«Україна – це ми!» 
Січень ОЦПО та РТМ 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртка Архипенко А.Ф. 

 

19 
Обласний літературний конкурс  

«Проба пера» 
Січень ОЦПО та РТМ 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

20 
Всеукраїнська виставка-конкурс 

«Український сувенір» (заочний конкурс) 
Січень  ОЦПО та РТМ 

Методист художньо-

естетичного відділу, кер. 

гуртків 

 

21 

Обласний етап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів МАН України 

Лютий ОЦПО та РТМ 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

22 
Обласний тренувальний збір учнівської 

молоді з автомодельного спорту 
Лютий  ОЦПО та РТМ 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртка Капіца В.В. 
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23 
Обласні змагання учнівської молоді з 

автомодельного спорту (трасові моделі) 
Березень ОЦПО та РТМ 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртка Капіца В.В. 

 

24 

Обласний конкурс-змагання учнів 

молодшого шкільного віку з початкового 

технічного моделювання 

Березень ОЦПО та РТМ 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртка Іллюченко Т.В. 

 

25 

Обласний етап Всеукраїнського фестивалю 

дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», 

номінація «художнє виконавство» 

«Співограй» 

Березень ОЦПО та РТМ 

Методист художньо-

естетичного відділу, кер. 

гуртків 

 

26 
Обласний конкурс творчо обдарованих 

дітей і підлітків «Чарівні барви Сумщини» 
Березень  ОЦПО та РТМ 

Методист художньо-

естетичного відділу, кер. 

гуртків 

 

27 

Обласна науково-практична конференція 

для слухачів Малої академії наук України 

«Перший крок у науку» 
Квітень ОЦПО та РТМ 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

28 
Обласний марафон екологічних активностей 

«Екожиття – наше майбуття» 
Квітень ОЦПО та РТМ 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

керівники гуртків 

 

29 
Обласні відкриті змагання учнівської молоді 

з авіамодельного спорту 
Квітень ОЦПО та РТМ 

Методист науково-

технічного відділу, кер. 

гуртків Сидоренко С.В. 

 

30 

Обласна постійно діюча виставка творчих 

здобутків юних майстрів народних ремесел 

«Знай і люби свій край» (заочний конкурс) 

Квітень  ОЦПО та РТМ 

Методист художньо-

естетичного відділу, кер. 

гуртків 

 

31 
Обласний фестиваль юних майстрів 

«Веселка творчості» (бісер) 
Квітень  ОЦПО та РТМ 

Методист художньо-

естетичного відділу, кер. 

гуртків 

 

32 
Всеукраїнський конкурс «МАН-Юніор 

Дослідник» 
Квітень-травень 

ДЦ МАН 

України 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 
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33 

Обласний етап Всеукраїнської виставки-

конкурсу науково-технічної творчості 

учнівської молоді «Наш пошук і творчість – 

тобі, Україно! 

Травень ОЦПО та РТМ 

Методист науково-

технічного відділу,  

керівники гуртків 

 

34 Обласний хакатон «Мої біологічні рішення» Травень ОЦПО та РТМ 

Методист еколого-

натуралістичного відділу, 

керівники гуртків 

 

35 

Обласний конкурс малюнків у межах 

обласного соціально-освітнього проєкту 

«КРОВНА РОДИНА» (заочно) 

Травень  ОЦПО та РТМ 
Методист художньо-

естетичного відділу 

 

36 
Обласний етап Всеукраїнського конкурсу  
дитячої та учнівської молоді «За нашу 
свободу»(заочно) 

Червень  ОЦПО та РТМ 

Методист художньо-

естетичного відділу, кер. 

гуртка 

 

37 
Всеукраїнські  профільні школи МАН 

України 
Протягом року ДЦ МАН 

України 

Методист дослідницько-

експериментального відділу, 

керівники гуртків 

 

38 
Всеукраїнські конкурси, змагання науково-

технічного напрямку 
Згідно викликів 

УДЦПО 

За указаним у 

виклику місцем 

Методист науково-

технічного відділу 

 

      

Х. ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
№ 

п\п 
Назва заходів Дата 

Місце  

проведення 

Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1 Міський освітній STEM- проєкт «Зелений 

простір» 

Упродовж року 

Глухівський МЦПО 

Гулакова І.М. 

Шутко С.О. 

Панченко А.О. 

 

2 Обласний фестиваль - конкурс родинних 

гербів «Я. Родина. Україна» в рамках 

соціально-освітнього проєкту «Кровна 

родина» (гуманытарно-оздоровчий напрям) 

 

Матеріали 

у жовтні 
ОЦПО та РТМ 

 

Дуніна О.О.  

Чала І.В. 
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3 Обласний соціально-освітній проєкт 

«Зберігаємо історію – творимо майбутнє» 

(туристко-краєзнавчий напр.) 

Матеріали до 1 

жовтня ОЦПО та РТМ 

  

4 Обласний (заочний) конкурс фото- та 

відеоробіт «Сімейне захоплення» у межах 

обласного соціально-освітнього проєкту 

«Кровна родина» )наук-техн напр.) 

Матеріали  

до 20 жовтня 
ОЦПО та РТМ 

Методист науково-

технічного відділу 

 

5 Обласна краєзнавча експедиція учнівської 

молоді  «З родини йде життя людини» у 

межах обласного соціально-освітнього 

національно-патріотичного проєкту 

«КРОВНА РОДИНА» «Я пишаюсь своєю 

родиною» - розповідь про членів родини, які 

мають здібності та таланти у різних сферах 

діяльності  (туристко-краєзнавчий напр.) 

 

Матеріали 

у квітені 

ОЦПО та РТМ 

  

6 Обласний конкурс малюнків у межах 

обласного соціально-освітнього проєкту 

«КРОВНА РОДИНА» (худ.-естет напр.) 

Матеріали  

до 15 травня ОЦПО та РТМ 

Методист художньо-

естетичного відділу 

 

7 Обласний фестиваль родинних 

старожитностей «Мамина вишиванка» 

(жіноча сорочка) 

Матеріали  

до 15 травня ОЦПО та РТМ 

Методист художньо-

естетичного відділу 

 

8 

Обласний фестиваль «МАНівська родина» Травень ОЦПО та РТМ 

Методист 

дослідницько-

експериментального 

відділу, 

керівники гуртків 

 

9 Обласний фестиваль проєктів 

ландшафтного дизайну «Квіти моєї 

родини» у межах обласного соціально-

освітнього проєкту «Кровна родина» 

(еколого-натур напр.) 

Матеріали  

до 15 червня 

ОЦПО та РТМ 

Методист еколого-

натуралістичного 

відділу 

 

 

10 Обласний конкурс соціально-освітніх 

поєктів «Діти розбудовують громаду» (соц.-

реаб напр) 
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ХІ. СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 
№ 

п\п 
Назва заходів Дата 

Яким нормативним 

документом керуватися 

Відповідальний Відмітка про 

виконання 

1. Заходи щодо організації цивільного захисту, охорони праці, пожежної безпеки  

1 Розробити та затвердити План основних 

заходів цивільного захисту на 2024-2025 

навчальний рік 

 

Серпень Положення про єдину 

державну систему 

цивільного захисту, 

затверджене постановою 

КМУ від 09.01.2014 № 11 

Директор МЦПО 

Кузовой В.А. 

 

    3 Забезпечити виконання заходів з 

цивільного захисту  

За окремим 

графіком 
Стаття 20 КЦЗ. 

Директор МЦПО  

4 Розмістити інформацію про заходи безпеки 

та дії у разі виникнення надзвичайної 

ситуації 

За потребою ДСТУ ISO 6309:2007 

«Протипожежний захист. 

Знаки безпеки. Форма та 

колір» (ISO 6309:1987, 

IDT) 

Кузовой В.А.  

5 Забезпечити дотримання вимог 

законодавства щодо створення, зберігання, 

утримання, використання та реконструкції 

захисних споруд ЦЗ  

 

 Порядок створення, 

утримання фонду захисних 

споруд цивільного захисту 

та ведення його обліку, 

затверджений постановою 

КМУ від 10.03.2017 № 138 

Директор МЦПО  

6 Розробити й затвердити інструкцію та 

видати наказ з питань цивільного захисту 

Контролювати їх виконання. 

 

Вересень Наказ Глухівського 

міського центру 

позашкільної освіти 

Глухівської міської ради  

23.08.2022 №17/1-ОД  

Директор МЦПО  

7 Своєчасно інформувати відповідні органи 

та підрозділи ЦЗ про несправність приладів 

протипожежного захисту, водопостачання 

За потребою Правила пожежної безпеки 

в Україні, 

затверджені наказом МВС 

від 30.12.2014 № 1417 

Директор МЦПО  

8 Проведення в закладі : 

«Дня цивільного захисту»; 

«Тижня безпеки дитини»; 

За окремим 

графіком  

Адміністрація 

закладу 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/11-2014-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/11-2014-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5403-17
http://fire.berdyansk.net/help/znaki_iso_6309-2007/dstu_iso_6309-2007_znaky_bezpeky.htm
http://fire.berdyansk.net/help/znaki_iso_6309-2007/dstu_iso_6309-2007_znaky_bezpeky.htm
http://fire.berdyansk.net/help/znaki_iso_6309-2007/dstu_iso_6309-2007_znaky_bezpeky.htm
http://fire.berdyansk.net/help/znaki_iso_6309-2007/dstu_iso_6309-2007_znaky_bezpeky.htm
http://fire.berdyansk.net/help/znaki_iso_6309-2007/dstu_iso_6309-2007_znaky_bezpeky.htm
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/138-2017-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/138-2017-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0252-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0252-15
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«Місячник безпеки життєдіяльності» 

9 Забезпечення контролю за порядком 

проведення інструктажів з охорони праці  

на робочому місці 

Упродовж року 

 

Директор МЦПО  

2.Фінансово-господарська діяльність 

1 Виконати заплановані технічні заходи з 

підготовки котелень (топкових) до роботи в  

опалювальному періоді 2023-2024 років 

До 01.10.2023 р  Заступник 

Директора з АГЧ 

 

2 Провести підготовку  водопровідно-

каналізаційного господарства, внутрішніх 

систем опалення 

До 10.10.2023 р 

 

Заступник 

Директора з АГЧ 

 

3 Перевірити технічний стан насосів, 

теплових пунктів, водонагрівачів, вузлів 

обліку теплової енергії, контрольно-

вимірювальних пристроїв та автоматики 

До 01.10.2023 р 

 

Заступник 

Директора з АГЧ 

 

4 Провести утеплення приміщень закладу, 

теплової мережі 

До 20.09.2023р 
 

Заступник 

Директора з АГЧ 

 

5 

 

 

Привести у відповідність до санітарно-

гігієнічних вимог штучне освітлення в 

закладі освіти 

До 01.09.2023 р 

  

Заступник 

Директора з АГЧ 

 

6 Привести технічні комунікації, 

устаткування, обладнання наявних у 

відділах центру споруд цивільного 

захисту(найпростіших укриттів) на їх 

відповідність чинним стандартам, правилам 

та нормам 

Червень-серпень 

2023 р 

 

Заступник 

Директора з АГЧ 

 

7 Утримання території, приміщень закладу в 

належному стані, згідно вимог щодо 

боротьби з розповсюдженням 

короновірусної інфекції 

Постійно 

 

Заступник 

Директора з АГЧ 
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ХІІ. СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО 

№ 
Назви державних, громадських 

інститутів 

Форма співпраці, 

назва спільного 

заходу 

Термін 

виконання 
Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

1 Глухівський національний педагогічний 

університет ім. О. Довженка 

Робота у складі журі 

конкурсів, виставок… 
Протягом року 

Методист відділу, 

керівники гуртків 

 

2 Глухівський краєзнавчий музей Проведення міської 

виставки технічної та 

декоративної 

творчості 

Протягом року 

Методист відділу, 

керівники гуртків 

 

3 Загальноосвітні навчальні заклади громади Залучення учнів по 

участі у міський 

конкурсах, масових 

заходів 

Протягом року 

Методист відділу, 

керівники гуртків 

 

4 Міський палац культури Проведення звітних 

концертів та 

фестивалів 

Протягом року 

Методист відділу, 

керівники гуртків 

 

5 Громадська організація «Птаха» Участь у проектах 
Протягом року 

Методист відділу, 

керівники гуртків 

 

 

 

8 

Завершити виконання заходів з підготовки 

енергетичних господарств центру  до 

роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 

навчального років 

До 01.10. 2023 р 

 

Заступник 

Директора з АГЧ 

 

9 Провести випробування електричного 

обладнання верстатів у навчальних 

майстернях науково-технічного відділу 

(Вознесенська, 46)  

До 01.09.2023 р 

 

Заступник 

Директора з АГЧ 

 


